



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

RETIFICAÇÃO DA TABELA DE VAGAS DO EDITAL COODEC Nº 029/2018

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA a tabela de vagas do Edital COODEC Nº 029/2018, conforme segue:

a) No item 1.13 Quadro de vagas, onde se lê:

Semestre	AC - Cota	L1	L9	L2	L10	L5	L13	L6	L14
3º	3-4	1	-	1	1	-	-	1	-
4º	3-4	1	-	1	1	-	-	1	-

Leia-se:

Semestre	AC - Cota	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14
3º	3-4	1	1	1	1	-	-	-	-
4º	3-4	1	1	1	1	-	-	-	-

Prof. Albino Magalhães Neto
Coordenador da COODEC

Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Hallal
Reitor